Informativa sulla privacy per la partecipazione ad un evento

Titolare

Titolare del trattamento è Italian Tech Alliance,   Corso di Porta Romana 61, 20122 Milano, e-mail: info@italiantechalliance.com

Finalità e base giuridica del trattamento
I dati di contatto (nome, cognome e indirizzo mail) sono trattati al solo scopo di organizzare l’appuntamento oggetto del questionario compilato. Il conferimento dei dati è facoltativo.

La base giuridica del trattamento si rinviene nell’articolo 6 comma 1 lettera b) del Regolamento 2016/679/UE.

Durata di conservazione

I dati di contatto sono conservati per 24 mesi, con a meno che l’interessato vi rinunci mediante comunicazione al Titolare.  In tal caso i dati vengono immediatamente cancellati.

Destinatari dei dati

I dati non sono comunicati a terzi.

I soggetti terzi a cui il Titolare ricorre per il supporto informatico o lo svolgimento di determinate attività operano quali Responsabili del trattamento seguendo specifiche istruzioni.  


Diritti dell’interessato

L’interessato ha il diritto di chiedere al titolare del trattamento l'accesso ai dati personali e la rettifica o la cancellazione degli stessi e la limitazione del trattamento. Ha, inoltre, il diritto di opporsi al trattamento dei dati personali e il diritto alla portabilità degli stessi. L’interessato ha, infine, il diritto di proporre reclamo al Garante per la protezione dei dati personali.

